



PARTE C

MINISTÉRIO DA SAÚDE

Gabinete do Secretário de Estado da Saúde

Despacho n.º 11020-A/2013

Através do Despacho n.º 10231-A/2013, publicado no *Diário da República*, 2.ª Série, n.º 148, de 2 de agosto, retificado pela Declaração de retificação n.º 864-A/2013, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 7 de agosto de 2013, e com o aditamento constante do Despacho n.º 10774-W/2013, publicado no *Diário da República*, 2.ª Série, 2.º Suplemento, de 20 de agosto, foram identificadas as vagas, por

estabelecimento e especialidade, conducentes à contratação de médicos que adquiriram o grau de especialista na 2.ª época de 2013.

Considerando que foram identificadas, entretanto, algumas carências, que urge colmatar, importa proceder à alteração do mapa de vagas, nos seguintes termos:

a) Alteração ao Despacho n.º 10231-A/2013, publicado no *Diário da República*, 2.ª Série, n.º 148, de 2 de agosto, retificado pela Declaração de retificação n.º 864-A/2013, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 7 de agosto de 2013, e com o aditamento constante do Despacho n.º 10774-W/2013, publicado no *Diário da República*, 2.ª Série, 2.º Suplemento, de 20 de agosto:

No Anexo, onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina Interna	Unidade Local de Saúde de Matosinhos, E. P. E.	2
	Centro Hospitalar de São João, E. P. E.	3

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina Interna	Unidade Local de Saúde de Matosinhos, E. P. E.	1
	Centro Hospitalar de São João, E. P. E.	4

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ortopedia	Hospital Distrital da Figueira da Foz, E. P. E.	2

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ortopedia	Hospital Distrital da Figueira da Foz, E. P. E.	1
	Unidade Local de Saúde de Castelo Branco, E. P. E.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Cirurgia Geral	Hospital do Espírito Santo de Évora, E. P. E.	3
	Unidade Local de Saúde do Litoral Alentejano, E. P. E.	2

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Cirurgia Geral	Hospital do Espírito Santo de Évora, E. P. E.	2
	Unidade Local de Saúde do Litoral Alentejano, E. P. E.	3

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina Física e Reabilitação	Hospital do Espírito Santo de Évora, E. P. E.	2

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina Física e Reabilitação	Hospital do Espírito Santo de Évora, E. P. E.	1
	Unidade Local de Saúde do Norte Alentejano, E. P. E.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Nefrologia	Hospital do Espírito Santo de Évora, E. P. E.	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Nefrologia	Unidade Local de Saúde do Litoral Alentejano, E. P. E.	1

b) Aditamento ao Despacho n.º 10231-A/2013, publicado no *Diário da República*, 2.ª Série, n.º 148, de 2 de agosto, retificado pela Declaração de retificação n.º 864-A/2013, publicada no *Diário da República*,

2.ª série, n.º 151, de 7 de agosto de 2013, e com o aditamento constante do Despacho n.º 10774-W/2013, publicado no *Diário da República*, 2.ª Série, 2.º Suplemento, de 20 de agosto:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Anestesiologia	Centro Hospitalar do Porto, E. P. E.	1
Cirurgia Pediátrica	Centro Hospitalar de São João, E. P. E.	1
Cirurgia Vascular	Centro Hospitalar de Vila Nova de Gaia/Espinho, E. P. E.	1
Gastroenterologia	Centro Hospitalar do Tâmega e Sousa, E. P. E.	1
Ginecologia/Obstetria	Centro Hospitalar de Entre Douro e Vouga, E. P. E.	1
Hematologia Clínica	Centro Hospitalar de São João, E. P. E.	1
Imuno-Hemoterapia	Instituto Português de Oncologia do Porto Francisco Gentil, E. P. E.	1
Neurologia	Unidade Local de Saúde de Matosinhos, E. P. E.	1
Pneumologia	Centro Hospitalar de Vila Nova de Gaia/Espinho, E. P. E.	1

23 de agosto de 2013. — O Secretário de Estado da Saúde, *Manuel Ferreira Teixeira*.

207211798